Mise en situation :

Mes constats sur la situation (Durée 5')

= QUE VEUT TAIPE I'UTIIISATEUI 2 ...ttt et eee e e s et et eee e e st ere s e s2s et et e e e sre et et s st ereensart e
- Pour quoi faire 2 ...
= QUEI(S) ProbIZME(S) PENCONTIE Toil 2 .ooooeee ettt et ettt et e s s 5 88 88555 8 8 8

Mes idées/Hypothéses pour résoudre ce probléme : (Durée 15') (Recherche éleve : Rédiger ses idées ou propositions pour

résoudre le probleme de société. Recherche individuelle, puis harmonisation de l'ilot, puis présentation orale) - Que peut-on faire
pour résoudre le probléme de l'utilisateur ?


https://drive.google.com/file/d/1xpAO5LCPbCA3SYddE5oxAcZmXcg2-bNW/view?usp=sharing

